

**CORRECCION DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DE PUESTOS DE TRABAJO DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO TORRECARDENAS PUBLICADA EN FECHA 01 DE MARZO 2023**

Advertidos errores en el ANEXO 3: DUE y ANEXO 4: TCAE de la Convocatoria indicada, se procede a corregir el mismo, donde dice:

ANEXO 3 DUE:

SUPERVISION	UNIDAD	PUESTOS				
		M	T	M/T	ROT	N
RESPIRATORIO	6°C				1	1

**debe decir:**

SUPERVISION	UNIDAD	PUESTOS				
		M	T	M/T	ROT	N
RESPIRATORIO	6°C				<b>2</b>	1

ANEXO 4 TCAE:

SUPERVISION	UNIDAD	PUESTOS						
		M	T	M/T	ROT	N		
MEDICINA INTERNA	5ªA	1*			5**	1	* MA1 compartido con 5C	5** CD1 (pilotaje)

**debe decir:**

SUPERVISION	UNIDAD	PUESTOS						
		M	T	M/T	ROT	N		
MEDICINA INTERNA	5ªA	1*			5**	1	* MA1 compartido con 5C	



En Almería a 06 de marzo de 2023  
EL DIRECTOR GERENTE H.U. TORRECÁRDENAS

 Junta de Andalucía	Consejería de Salud y Consumo Servicio Andaluz de Salud Hospital Universitario Torrecárdenas Dirección Gerencia
---	--

*Manuel Vida Gutiérrez*  
Manuel Vida Gutiérrez

DILIGENCIA: para hacer constar que en el día de la fecha se publica la presente corrección en los tabloneros de anuncios del Hospital Universitario Torrecárdenas, Hospital Provincial, Centro Periférico de Especialidades “Bola Azul” y pagina Web del HUT.

En Almería a 06 de marzo de 2023  
LA DIRECTORA ECONOMICA ADTVO Y RR. HH

 Junta de Andalucía	Consejería de Salud y Consumo Servicio Andaluz de Salud Hospital Universitario Torrecárdenas Dirección Económica Administrativa y SS.GG.
--	---

*M<sup>a</sup> del Mar Vidao Ferriz*  
M<sup>a</sup> del Mar Vidao Ferriz